Мой проект https://****.ru/ это экономическая игра (гемблинговый проект)
Суть игры заключается в том, что игроку необходимо на время решить математический пример. То есть, юзер делает ставку на игру, нажимает старт и начинается игра. За определенное время ему необходимо посчитать математический пример и нажать правильный ответ. В случае победы ему на баланс поступает его ставка и размер выигрыша. Все условия игры зависят от того какой тариф он выбрал. 







 На стадии тестирования стало понятно, что концепция дизайна выбрана не верно. Приведу примеры сайтов где концепция правильная:
https://***.cc/
https://***.one/
А также банальные казино. Суть в том, что у них весь функционал расположен сразу на главной странице. А на моем, есть главная и чтобы оценить игру нужно регаться и т.д при чем процесс игры не имеет аналогов, пользователь по видимому теряется и становится не интересно. 

Задача: Переделать весь дизайн и вынести функционал на главную страницу. Красиво оформить и т.д. От исполнителя требуется только дизайн и сопутствующие работы для передачи моему программисту, который остальную работу сделает сам.
Бюджет договорной. Главное требование – это качество.
